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http://www.goteo.org/

Goteo es una nueva red social de “financiación colectiva (aportaciones monetarias) y colaboración distribuida (servicios, infraestructuras, microtareas y otros recursos) desde la que impulsar el desarrollo autónomo de iniciativas, creativas e innovadoras, que contribuyan al desarrollo del procomún, el conocimiento libre y/o el código abierto. Una plataforma para la inversión de “capital riego”, en proyectos cuyos fines sean de carácter social, cultural, científico, educativo, tecnológico o ecológico, que generen nuevas oportunidades para la mejora constante de la sociedad y el enriquecimiento de los bienes y recursos comunes”. 

Goteo ha visto la luz después de un intenso proceso colaborativo y pretende llegar más allá en el crowdfunding para que sea verdadera financiación colectiva, ayudando a crecer a proyectos que apuesten por lo abierto, el procomún y los recursos compartidos. La plataforma está orientada a generar retornos colectivos para la sociedad, además de recompensas individuales. Permite diferentes tipos de apoyo a las iniciativas que interesan, generando, así, una verdadera red de recursos que abre conversaciones para hacer más transparente la creación y seguimiento de proyectos.
Goteo ha sido impulsado por Platoniq y para dotar del máximo rigor, hacer transparente y velar por su misión social se ha creado la Fundación Fuentes Abiertas, una entidad sin ánimo de lucro que trabajará garantizando el correcto funcionamiento de la plataforma y las dinámicas que acoge, y también generando más recursos y herramientas para abrir proyectos a la sociedad, contribuyendo al objetivo que la mueve.
Este post de Pau Llop amplía con todo detalle la descripción y objetivos de este nuevo proyecto. Y Enric Senabre nos explica qué es Goteo.org en estos vídeos (vídeo 1) (vídeo 2) Sigue Goteo en Facebook y Twitter @goteofunding
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