
ZW núm 85.   Recomendación de enlaces al servicio de la reflexión y la acción política y social realizada por mi amigo Antoni Gutiérrez-Rubí.
http://www.sitographics.com/menu.html
Enciclográfica. Revista permanente de Arte y Diseño

Todo tipo de herramientas, símbolos, ilustraciones y curiosidades sobre arte y diseño, sobre el lenguaje gráfico y visual, que pueden ser de utilidad en algún momento en nuestros espacios y comunicaciones online. Otros servicios a destacar en esta línea podrían ser:

Picli
Un servicio que permite valorar y promocionar fotografías, del mismo modo que lo hacen Digg o Menéame con las noticias y páginas web que envían los internautas. Los usuarios votan y aquellas noticias que tienen un mayor número de votos llegan a publicarse en portada. En este caso, haríamos lo mismo pero con fotografías.
IconFinder
Este buscador, es un servicio Ajax, que nos permite encontrar todo tipo de iconos en la Red. IconFinder tiene indexadas más de 17.000 referencias. Sólo es necesario escribir la palabra que queremos buscar y nos muestra diferentes iconos, con la opción de escoger la medida que nos vaya mejor, cambiar el fondo a negro, blanco o transparente, etc. También nos muestra información sobre el autor, licencia y tags relacionados. 
Spell with Flickr
Escribe una palabra en el recuadro y, al momento, cada una de las letras se convertirá en una imagen, que puedes cambiar tantas veces como quieras hasta conseguir aquella combinación que más te guste.
ZV (Zona Vídeo). Elecciones Municipales 2007, un espacio específico de seguimiento dentro de la agencia audiovisual de noticias en español  Vnews, dirigida por Juan Pedro Valentín. Además de noticias y videos de los distintos candidatos, pueden verse videos diversos enviados por usuarios colaboradores.
